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PARA SEGUIR PENSANDO
1. Resolvé los siguientes problemas. . 3. Completa con los calculos que harias para
. averiguar el valor de cada casillero indicado

a. Teo compro una pelotay pagé S1.400. . conunaletra.
Elentrenador del club compré enelmismo
negocio, pero pagd $7.600 por varias pelo- : a.
tasigualesalade Teo. ;Cuantas pelotas :

, Cuadernos 1 2 il 6 12
compro?

Hojas 4 A B c D

b. Jeretard6 20 minutos en llegar al club, :
que estda 10 cuadras de su casa. Sihubiera : A=
caminado con la misma velocidad todo el :

trayecto, jcudnto tardé en hacer 1 cuadra? : B=
;Y 5 cuadras? :

: C=
c. Sicada equipo de futbol estd formado :
por 11 jugadores titularesy 2 suplentes, : D=
scuantos jugadores habraenun campeo-
nato si participan 6 equipos?;Y sipartici- b.
an 10 equipos? :
P quip Paquetes 1 E F 100 120
2. Completa estas tablas de proporcionali- : | caramelos | 15 30 60 G H
dad directa. :
' E=
a.
: F=
Cajas 1 2 3 5 7
Alfajores 6 : G=
b. E H =
FEES 1 2 4 6 / : 4. Respondéy explicad cémo lo pensaste.
Caramelos 24U : . . , , ,
. a.Siunasemanatiene 7 dias, ;cuantos dias
c. : hayen 3 semanas?
Cajas L 2 3 6 8 . b.;Yen 12 semanas cuantos dias hay?
Turrones 18
: c.;Yen36semanas?
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5. Armaunatabla de proporcionalidad
directa donde la constante sea 5.
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6. Arma unatabla de proporcionalidad
directa donde la constante sea 9.

:
pi

7. Completa las tablas de modo que una
represente una relacion de proporcionali-
dady laotrano.

8. Leé lasituacionyresolvé.

Para preparar un postre de 6 porciones,
Victoria usa 4 kg de azdcar.

a. ;Cuantos kilogramos necesita para pre-
parar 12 porciones?

b. ;Y parapreparar uno de 3 porciones?
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: 9. Un camién avanza siempre a la misma
. velocidady sin detenerse. La siguiente

. tablarelacionaladistanciarecorriday el
: tiempo. Completala.

Tiempo i i
(Horas) 2 1 L 2
Distancia
(km) 120

© 10. Indicasila siguiente tabla de valores
. representa una relacién de proporcionali-
* dad. Justifica la respuesta.

Edad
(Ario) 1 2 4 6

Peso

o) 12 24 us 72

: 11. Leé atentamente las situacionesy
: rodea larespuesta correcta.

a. Con 4 kgdeharina, Lautaro prepara
: 20 pizzasiguales. ;Cudntas podra preparar
: con 8 kgdeharina?

5 pizzas 15 pizzas 4O pizzas

: b. En laverdulerfavenden bolsas con 3 kg
: de papas por $150. sCuanto cuestan 12 kg?

$600 $300 $900

: ¢.Si5mdecintacuestan $40, jcuantos
: metros se pueden comprar con $1607?
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